

恭賀 護理學院王秀紅院長迭獲殊榮雙喜臨門

獲選為美國護理科學院院士、榮獲美國德州大學奧斯汀校區母校傑出校友表揚

護理學院 朱怡蓓



今年王院長於2月6日至美國德州大學奧斯汀校區母校(University of Texas at Austin)接受護理學院(School of Nursing)傑出校友表揚及授證，成為該學院有史以來唯一一位獲此殊榮的海外校友。

該學院目前全美排名20，在美國深具學術聲望，成立迄今畢業生已逾7500位，校友除了美國本土之外，亦散佈於加拿大、台灣、日本、韓國、泰國、中東國家、非洲國家、歐洲國家等，相當國際化。

去年11月4-7日王院長赴美國亞特蘭大，參加美國護理科學院(American Academy of Nursing, AAN)第36屆年會，並接受大會引介儀式(Induction Ceremony)，成為AAN的正式成員(Fellow of American Academy of Nursing, FAAN)，為亞洲第三位、台灣第一位獲此殊榮的護理學者。

AAN是1973年在美國護理學會(American Nurses Association, ANA)推動策劃下成立，為一獨立於ANA的組織，目前總部設於美國華盛頓特區。AAN的成員包括了國家高階護理管理者、政策制定者、學者、研究者以及臨床實務工作者。

美國目前約有290萬名註冊護理人員，其中僅有1,500位是FAAN，這些FAAN80%擁有博士學位，20%則具有碩士學位；64%在學術界工作，30%服務於專業團體或醫院、其他服務於州或聯邦政府機關等；職務包括大學校長、學院院長、大學教授、醫院主管、州及聯邦政府政務

官、成功企業家及專業團體領導者。AAN的理事長Pamela Mitchell強調：「獲選為Fellow，代表著護理人員在護理專業及健康照護貢獻上，得到的重要肯定及最高榮譽。」

AAN成立的主要目的為：藉由護理領導者的專業貢獻，並與其他專業領域領導者共同努力，以推動美國國家健康照護政策的改革，進而促進護理專業發展。任務包括：(1)增進健康及護理照護品質，(2)促進健康老化與生命週期的人類發展，(3)降低健康不平等與不公平現象，(4)形塑健康行為與健康環境，(5)整合心理及生理的健康照護，以及(6)強化國內及國際的護理及健康照顧體系。

每位被提名者必須由兩位FAAN推薦，經遴選委員會審議表決。王院長的推薦者為前任University of Virginia護理學院院長暨美國護理學院學會理事長Dr. Jeanette Lancaster以及University of Texas at Austin護理教授Dr. Eun-Ok Im。過去AAN僅接受美國國內的推薦，自2007年才開放海外院士的推薦，2009年共有98位新任院士，其中10位為海外院士。

引介典禮是AAN年度大會的重頭戲，參與引介典禮是一種莫大的榮耀，2009年的引介典禮約有1,000人參加，大會對於海外院士相當禮遇，典禮先由10位海外院士依照國家英文字母先後，逐一上台授證，依序為：Australia 2位，Boswana 1位(前任衛生部長)，Canada 2位，Jamaica 1位，Jordan 1位，Mexico 1位，Taiwan 1位，United Kingdom 1位；美國國內則接著海外院士之後，以各州字母依序上台。引介典禮之後為社交晚宴(Soiree)，這是大家互相認識及交流的重要時刻。



與UT Austin 的教授與女兒合影



由AAN 理事長Pam Mitchell 受與院士證書